
Lampiran 6. Perhitungan Konsentrasi TSS

Konsentrasi TSS Senin, 16 Juli 2018

Perhitungan

Sampel 1:

Mg TSS per Liter ¿
( A−B ) x 1000

VolumeContohUji ,mL

¿
(1,2626−1,2740 ) x1000

100mL

= 0,114 g/l = 114 mg/l

Sampel 2:

Mg TSS per Liter ¿
( A−B ) x 1000

VolumeContohUji ,mL

¿
(1,268−1,2789 ) x 1000

100mL

= 0,109 g/l = 109 mg/l

Rata-rata TSS = (sampel 1+sampel 2)/2 

= (114 mg/l +109 mg/l)/2

= 112 mg/l

RPD ¿
( X 1−X 2 )

( X1+X2 ) /2
x 100

¿
(114−109 ) x 1000

112



=  4,48% 

%Removal ¿
Influent−Effluent

Influenti
x100

¿
112−99

112
x100 =11,21

Perhitungan TSS secara lengkap dapat dilihat pada tabel dibawah ini.








